
МЕТОДИЧНА РОБОТА КОЛЕДЖА 

 

Складовою частиною освітнього процесу в Борзнянському аграрному фаховому 

коледжі є методична робота, що спрямована на  підвищення науково-теоретичного 

рівня викладачів, їх педагогічної майстерності, упровадження в практику нових 

педагогічних та інформаційних технологій, передового досвіду, здійснення цілісної 

системи підвищення кваліфікації, стимулювання постійної готовності до пошуку, 

досліджень, творчості. 

Координатором методичної роботи коледжу є методист Кішман Валентина 

Володимирівна та завідувач навчально-методичним кабінетом Кривошей Вячеслав 

Володимирович. 

 

Напрямки методичної роботи: 

 спрямування і координація роботи циклових комісій коледжу; 

 надання методичних консультацій викладачам, студентам; 

 участь у роботі засідань обласних, регіональних методичних об’єднань 

педагогічних працівників; 

 розробка, апробація та впровадження освітніх технологій, інноваційних методик 

в освітній процес; 

 створення комплексу методичного забезпечення навчальних предметів та 

дисциплін; 

 розробка й упровадження в практику роботи циклових комісій методичних 

рекомендацій, положень щодо вдосконалення науково-методичної роботи, 

професійної підготовки майбутніх фахівців; 

 сприяння розвитку творчого потенціалу кожного викладача; 

 створення організаційних умов для безперервного фахового підвищення 

кваліфікації педагогів; 

 вивчення й узагальнення позитивного педагогічного досвіду викладачів коледжу, 

педагогічних працівників інших закладів освіти, ознайомлення  педагогів з цим 

досвідом та його впровадженням; 

 залучення викладачів та студентів до навчально-методичної, науково-дослідної 

роботи; 

 діагностика й моніторинг; 

 робота з молодими за досвідом викладачами; 

 допомога в підготовці викладачів до атестації. 

 

Форми методичної роботи: 

 засідання методичної ради коледжу; 

 засідання  циклових комісій; 

 науково-методичні та науково-практичні конференції; 

 педагогічні читання; 

 семінари-практикуми на основі відкритих занять;  

 педагогічне наставництво; 

 методичні консультації; 

 тижні циклових комісій; 



 майстер-класи, практичні тренінги; 

 відвідування (взаємовідвідування) занять із наступним аналізом та обговоренням; 

 розробка і вдосконалення комплексів навчально-методичного забезпечення 

навчальних предметів та дисциплін. 

 

Координуючим органом методичної роботи в коледжі є методична рада, яка 

розглядає найбільш важливі питання удосконалення методичної та навчально-

виховної роботи в коледжі, впровадження інноваційних технологій і 

прогресивних форм організації навчання в навчальний процес, контролю і 

координації роботи циклових комісій, розробки заходів з підвищення професійної 

майстерності викладачів тощо. 

 

Ключові питання роботи методичної ради: 

 Основні напрямки методичної роботи. 

 Робота циклових комісій по формуванню професійної компетентності 

викладачів. 

 Затвердження навчально-методичних матеріалів викладачів. 

 Результати виставки-огляду навчально-методичних матеріалів викладачів. 

 Роль і місце самостійної роботи студентів у системі організації навчального 

процесу. 

 Застосування сучасних педагогічних технологій з метою підвищення якості 

знань. 

 Результати проведення тижнів (декад) циклових комісій. 

 Напрямки удосконалення інформаційно-методичного забезпечення 

навчально-виховного процесу. 

Методична проблема на 2023-2024 навчальний рік: 

"Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій як засобу розвитку 

особистості викладача та студента" 

 


